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 Komárno, 29. 04. 2020 
 
Vec 
Správa o situácii ZUŠ-MAI v súvislosti s mimoriadnou situáciou šírenia ochorenia 
COVID-19 
 
Na stav, v ktorom sa momentálne nachádza celý svet, sa dá len ťažko pripraviť. Nikto z nás si 
tento scenár ešte pred pár týždňami nedokázal ani predstaviť.  
      
Dňa 12.03.2020 ministerka školstva, vedy, výskumu a športu SR vydala usmernenie 
o prerušení vyučovania na školách a školských zariadeniach v období od 16.03.2020 do 
27.03.2020 na základe rozhodnutia hlavného hygienika a záverov Ústredného krízového 
štábu, ktoré je zapríčinené šírením respiračného ochorenia vyvolaného novým koronavírusom 
COVID-19. Dňa 12.03.2020 vydal primátor mesta Komárno rozhodnutie o dočasnom 
prerušení prevádzky škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Komárno 
dňa 13.03.2020  a od 16.03.2020 do 29.03.2020. Ďalej dňa 26.03.2020 Minister školstva, 
vedy, výskumu a športu SR vydal rozhodnutie o prerušení školského vyučovania v školách od 
30.03.2020 do odvolania z dôvodu mimoriadnych opatrení v súvislosti so šírením choroby 
COVID-19. 
 
Celosvetová pandémia priniesla obmedzenia, ktoré sa dotkli aj nás učiteľov základnej 
umeleckej školy. Zo dňa na deň sme sa ocitli v situácii, kedy sme sa museli nevyhnutne 
naučiť vysporiadať s vyučovaním v online priestore. Nasledovalo teda alternatívne riešenie – 
dištančné vyučovanie. 
 
Na pokyn riaditeľa ZUŠ vedúci pedagógovia predmetových komisií jednotlivých hudobných 
oddelení  sa so svojimi kolegami dohodli na nových možnostiach vyučovacích metód 
hudobného vzdelávania.   
 
Prvoradou úlohou bolo kontaktovať sa na žiakov a ich rodičov a uistiť sa, že  všetci naši žiaci 
majú prístup k internetu a aspoň základné technické vybavenie prostredníctvom ktorého môžu 
pracovať a komunikovať s učiteľmi.  
 
Pedagógovia vyučujú online podľa platného rozvrhu hodín alebo po dohode s rodičmi 
a udržiavajú s nimi neustály kontakt. V dištančnom vzdelávaní používajú interaktívnu 
komunikáciu – vyučujú prostredníctvom sociálnych sietí. 
 
Hudobný odbor 
Pedagógovia hudobného odboru pri vyučovaní online používajú sociálne siete : Skype, 
WatsApp, Viber, Messenger, Hangouts (na zdieľanie videa a zvuku a obrazovky). 
Pedagógovia dostávajú od svojich žiakov videonahrávky preberaných skladieb. Potom tieto 
učiteľ konzultuje so žiakom a verbálne vyhodnocuje na on-line hodinách. 



 
Výtvarný odbor 
Pedagógovia výtvarného odboru vytvorili na facebooku stránku výtvarného odboru Artbox 
Kom. Cez túto stránku komunikujú s rodičmi a žiakmi. Spätná väzba funguje aj 
prostredníctvom Skype alebo telefonátov. Pedagógovia pripravili pre žiakov zaujímavé úlohy, 
hravé zadania, ktoré zvládnu spraviť aj v domácich podmienkach. Zapájajú sa so žiakmi aj do 
výtvarných súťaží, ktoré prebiehajú aj v tomto období. 
 
Tanečný odbor 
Vyučovanie tanečného odboru sa koná online formou pomocou aplikácií určeného na 
videohovory Messenger, Zoom, Skype. Vytvorené sú virtuálne triedy na Facebooku a na 
Messengeri pre rýchlejšiu komunikáciu medzi pedagógmi, rodičmi a žiakmi. Pedagógovia 
žiakov slovne podporujú a motivujú k práci, keďže sa žiaci zo dňa na deň dostali z tried do 
svojich izieb. Mnohokrát prebiehajú telefonáty aj s rodičmi, aby sme spolu deťom pomohli 
tento čas prežiť v dobrom psychickom zdraví. 
 
Súhrnným postrehom pedagógov je pozitívny dopad nútene zavedených didaktických 
a metodických prvkov do hudobnej edukácie z ktorých niektoré sa istotne stanú súčasťou 
budúceho a vrele očakávaného kontaktného vyučovania. 
 
Technicko-hospodárski zamestnanci 
 
Administratívni zamestnanci 
Administratívni zamestnanci si svoje pracovné povinnosti vykonávajú v škole alebo keď je to 
možné, pracujú doma.  
 
Prevádzkoví zamestnanci 
Prevádzkoví zamestnanci majú zadelené pracovné povinnosti na každý deň. S upratovačkou, 
ktorá bola prijatá na dohodu o pracovnej činnosti do budovy ZUŠ na Jókaiho ul. č. 9 
v Komárne, sme rozviazali pracovný pomer dohodou. 
 
 
     S pozdravom 
 
 
 
 
 
                                                                                    František Petr, DiS. art. 
                                                                                        riaditeľ ZUŠ-MAI 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
  
 


